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Problema 7: Sea M € R™*™ la matriz dada por Mj; = {
los polinomios caracteristico y minimal de M.
Problema 8: Sean 4,B € C"*™ tales ciue AB = BA y A tiene n autovalores distintos.
Probar que B es diagonalizable.
Problema 9: Probar que existe un producte interno en R2 tal que:

» El subespacio ortogonal a {(z,y,2) € R3 : x4y —z=0}es {(0,0,1)).

e Los vectores (2,2,17) v (1,0, 1) son ortogonales.
Caleular ((1,1,2))*.

Problema 10: Sea A € R7*7 la matriz que tiene todos ceros, excepto Ais = Ag7 = Azz =
Agg = As) = Agz = A7a = 1y Aga = Az =—1. Calcular la forma y una base de Jordan de A.

Problema 11: Sea V un K-espacio vectorial de dimensién n > 3 y sea T £ End(V) una
transformacion lineal tal que todo subespacio de dimensién 2 es invariante. Probar que T = AT

para algin A € K.

Problema 12: Emilia y Manuela estdn tratando de calcular la forma de Jordan de una matriz
A € C5%5, Manuela conace el polinomio caracteristico de A y Emilia el minimal, pero ninguna
de ellas tiene acceso a la matriz ni a la informacidn de la otra.

1. Manuela dice que los datos que tiene no son suficientes y le pide a Emilia que le diga
cual es el minimal, ya que con eso le alcanzaria.

2. Emilia dice que tampoco tiene datos suficientes, pero decide no darle el minimal.

3. Manuela dice que sigue sin tener datos suficientes y le pide a Emilia que solo le diga si
es diagonalizable, ya que con eso podria resolverlo.

4. Despues de eso, Emilia dice que ya sabe cual es la forma de Jordan de A.
Explique como hizo Emilia para, calcular la forma de Jordan de A.



